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Dokument mit 40 Aufgaben
Aufgabe A1l Rt R
Mache den Nenner rational.
i b) | =
a) | & ) 7
2
c) 7 d) NeEl
7 £ | 2
®) | 7= ) | 7
Aufgabe A2
Schreibe als Quotient zweier Wurzeln und mache den Nenner rational.
3 7
a) < b) 5
3 8
c) = d) o
5 6
e) > f) =
Aufgabe A3
Mache den Nenner rational.
V3 V7
V5-v2 V6+243
©) Vs d) 2v3
VIZ—/7 V15+3+3
€) 247 f) 3v3
Aufgabe A4
Mache den Nenner rational.
3 V5
) | & b) | 5o
65 247
C) 52 d) 3V7+7
V3+2 2V5-3v2
) |7 0 | 2@
8 Va
9 1z ") | G
. x . 4/2-6/5
i) Jy+2 ) 3v2-2v5
Aufgabe A5
Mache die Nenner rational, vereinfache und gib einschrankende Bedingungen an.
a) | = b) | L2
\/E3 @
<) |3=& d) |57
Ja b
€) Va+vb f) Vb-2
2 Va
9) Va-b h) 4+Va
I) 3va ) x—y
Vb—a N
J5a 2
k) — ) s
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Losung Al
1 _ 15 _ V5 _1 5V7 _5V7 _ 5
Q) | ERE- 7=V b) | 7 = 7 =7V
2+/26 226 _ 2 _ 1 5Vil _ 5411 _ 5
<) V26 Ners _%\/2__ 13\/% d) VITVIT 370 11 11

26
7/65 _ 765 _ 7

€) V6565 ygst 65 65 f) V242242 | 22 242 2
LOosung A2
3_ V3 _ V35 _ V15 _ 1 7 _ N7 _ V7B _ 2472 _ 1
a) 5 V5 V5v5 5 5 15 b) 8 V8 8v8 g —4\/ﬁ
3 _ B _ BB _1 B _ M8 _ ¥BVT _ 1
<) 13 Vi3 V1313 13 39 d) 11~ V11 V1111 11 22
5 _ V5 _ 5417 _ 1 6 _ V6 _ V619 _ 1
®) o= =Ty =1 V8s D (5=7%=mves - V113
Losung A3
a) VZ+v3 _ (V2+V3)V3 _ V643 b) V7-V12 _ (V7-V12)7 _ 7-2v21
V3 33 3 N7 TV 7
C) V52 _ (\/§+\/§)\/§ _ 5+v10 d) V6+2/3 _ (\/g+2\/§)\/§ _ V18+6
v§ = V55 s 23 233 6
e) VI3—V7 _ (VI3-V7)V7 _ J78-7 f) VI5+3v3 _ (V15+3v3)V/3 _ V45+9
27 T 27V7T T 14 33 333 9
Losung A4
V3 V33 3 3WV2—V3  (3V2—V3)-(3V2+V3) 15
6V5 _ 6V5V2 _ 610 _ 3 27 2AT(BV7T-7) _42-1aV7 o,
<) 542  5v2+v2 10 5 V10 d) 3W7+7  (3VTI+7)-(3VT-7) | 14 3 -7
e) | V3+2 _ (V3+2)V7 _ V21+2V7 f) | 2v5-3v2 _ (2V5-3V2)(2v5-3v2) _ 20-12/10+18
N 2V5+3v2 ~ (2V5+3v2)-(2V5-3v2) ~ 20-18
e G
8 _ VBV3 _ V24 _ 2 va _  <Ja(a-vb) _ a-Vab
9) 3 V33 3 5V6 DA v (Va+Vb)-(Ja—vb)  a-b
i) x _ xfyv2 xfy+2 j) 4V2-6v5 _ (4V2-6V5)-(3V2+2V5) _ 24+8v10-18V10-60
Jy+2z  Jyte vtz y+2 3v2-2vV5  (3V2-2V5)-(3V2+2VE) 18-20
= 22010 _ 18 + 4410
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Losunq A5
a Vo Vx 1
) \/— Vevx | x x vx
x>0
3 3(B+Vx) _ 6+3Vx
C) |3-Vx GVOGHD)  9-x
x=>0Ax#9
e) Va _ Ja(a—b) a—/ab
Ja+b _ (Ja+vby(Va—b) _ a-b
ab=20NAa—-b+#0
2 _ 2+a=b _ 2+a-b
g) |Ve-b  yap®  a-b
a=bAha#b=>a>b
3va _  3va-(b+va) _ a(Jab+a)
i) |Vvb—va  b—ayWb+Ja) ~—  b-a
ab=0Ab—a+0
k) Vsa _ V5a-(5+V5a) _ 5(J/5a+5a)
5-V5a  (5-Va)(5+Va) 25-a

a=>0Aa + 25
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d)

f)

h)
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va _ +ava+b _ Ja+a+b
Va+b = Va+b+a+b a+b
a=0Aa>hb

2 2+a _ 2ya
3va 3vava 3a
a>0

b b-(Wb+2) _ b-(vb+2)

(\/— 2)- (\/—+2) b—4

b 2 0

Va _  VJa(@—Ja) _ 4a-a
4+va  (4+Ja)(4—Va)  16-a
a=>0Aa+#16
VX=y x/_\/W Jx2-y?
VEFY 5y x+y
xX>-yYyAx—y=20=>x=y

2 2:(2—Vx) _ 4-2yx
24V 2+VX)(2—Vx)  4-x
x2>20Ax+4
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